1)BoccTtaHOBM NPONYCKN

15

35



2)PaccTtaBb CKOOKM, YTO Obl
3Ha4YeHue ObINo paBHO : 75

7x9+12:3-2



3)3anucaH psag umcen ot 1 a0
99:

2, 3,...98, 99
CkonbKo pa3 B 3anuUcu
yucen BcTpevyaercs
undppa 5?



4)4T10 OoOLLEeroB
yncnax

12; 26; 28; 24; 82; 62



5)Ha3oBu oOLWMe Nnpu3HaKku
yucern, nony4yaemMbix B
pe3ynbraTte

42 :6 N 48 : 6



6)Ecnu B 124acoB HO4YN
naeT AoXAab, TO MOXHO N
OXuAaaTb, UTO Yepes
724aca oypeTt conHe4vyHas
norona?






8)KpblIllKa cTona
nmeet 4 yrna. OguH
N3 HUX OTNUITUNWN.
CKonbKo yrnoB ctasno
VY KPbILUKN?



9) 3anvLwuun Bce
Tpex3Ha4yHble Yyucna
NCNonb3yA TONbKO L pbl
0,1, 5. 1lpn aTom Bce
Lndpbl B KaXKAOM Yyucne
AOIMKHbI ObITb Pa3HbIMM.



o © O O

1)[TlocTaBb 3HAKU U
CKOOKMU






BoccTaHOBM Yyucna
2*4 2*4 28%*
L L
¥ 30%* 308
592 *92 kg

+




B AByXx KopobkKax 84
KoHdeTbl. Korgamns 1
KOpPOOKU B3Anu 44
KOH(eTbl, a N3 BTOPOU
KOpoOKu — 30 KOHMeT, TO B
KaXXgou n3 Kopoook
OCTasfioCb NOPOBHY.

CKoJNbKO KOHMeT ObINO B
KAWNOU KOhOOhke



Pewun BbipaxeHnsa nepBoro u BTOporo
CTONOUKOB. 3aKOHYM NocnoBulbl
(coeauHu BbipaXxeHusd C
OAWHAKOBbIMU 3HAYEHUAMMU):

4 - 3 18 : 3
( MHoro cHera-...) (Mano neca-
nocaau)

12 : 2 42 - 22

(MHoro neca - 6epern,...) (bpatu
cecTpa)

5 4 2 6



Pelin BbipaXxeHnda U y3Haellb
caMyo OONnbLUYHO NMOYKY,
MMERLLYICA B npupoae.

17 + 6 22(H)
24 + 11 4 (u)
13-9 23 (K)
18 +7 35 (0)

17 +5 25 (a)



Pelun Lenoyky v y3Haellb, Kakoe
HaceKoMoe curibHee CrioHa.

15-4-=... 28(B)
6 = ... 21(a)
13 =, .. 30(p)
0 =, . 16(e)
BNET = ... 24(n)
=12 = ... 17(y)

-..+8=... 11(m)



KaTtqa, Bepa n Puta
HapucoBanu 3 uBeTKa:
Bacunek, poMaLlKy,
reo3aunky. Kakon uBeTok
HapucoBana Kaxpas
neBoYkKa, ecnu Puta He
pucoBana Bacunek, Bepa He
pucoBaria pomMallKy U
Bacunek?



